

回家

2014 春节活动



“小年”到,如意湖边看热闹

年关将至,年味愈来愈浓,今天“小年”怎么过?去如意湖广场大饱眼福、看热闹!记者从市委宣传部获悉,为活

跃春节期间群众文化生活,今天上午在郑东新区如意湖广场举办“郑州市2014年华夏优秀传统文化民间文化展演”活动,

舞龙、舞狮、盘鼓、秧歌等民间文艺展演及广场舞将让大家大饱眼福。

“华夏优秀传统文化民间文化展

演活动”已连续举办15年。今天的活动还增加街舞、轮滑、盘鼓、袖鼓、舞龙、闹阁等表演。
郑州晚报记者 董艳竹



活动一:
今天上午,如意湖广场“郑州市2014年华夏优秀传统文化民间文化展演”。

活动二:
寒假期间,青少年宫“新春嘉年华”。

活动三:
今起至2月24日,农民工可到郑州科技馆免费参观。

感动一:
“温暖包”和压岁钱让少林寺慈幼院的孩子乐开花。

感动二:
西安女乘警送还郑州陈先生遗忘在列车上的结婚20年礼物。



孩子们,寒假来参加“新春嘉年华”吧!

团市委将与市青少年宫联合举办“新春嘉年华”——2014郑州市青少年春节公益文化行系列活动。

拉丁舞公益大课堂、“感受科技魅力”之木工科技体验等,有兴趣的青少年朋友将姓名、联系方式发送电子邮件至 zztswxcb@163.com,活动报名咨询电话:67181573。
郑州晚报记者 柴琳琳
通讯员 杜铮

过年不回家 农民工兄弟来郑州科技馆参观吧

春节将至,为了让留守郑州无法回家过年的农民工也过好年,近日,我市组织开展“温暖回乡路,共铸留守情”——2014年春节运期间关爱农民工志愿服务活动。

郑州科技馆即日起至2月24日,将组织开展“向农民工朋友赠票”活动,农民工朋友只需出示身份证复印件和务工单位证明,即可免费领取科技馆入场券,并提供集体预约、义务讲解等服务。领票地址:郑州科技馆售票处;咨询电话:67970900。
郑州晚报记者 李丽君
通讯员 赵艳杰

新闻追踪

80后女孩的600双爱心手套,引来同事4万元捐款

他们要给环卫工买高品质反光背心

80后女孩许婷慧拿出部分年终奖,购买600双手套赠送环卫工。女孩的爱心感染了同事,25名同事捐出4万元,要为更多环卫工做点儿啥。

“忒不好意思,没想到自己一点小举动会带来这么大影响,也担心给同事们增添压力。”许婷慧介绍,公司营销中心25名员工,你500元,我1000元,两天捐了4万元,捐款还在增加。“准备买些充电、高品质反光背心,跟交警穿的差不多,一两百米外就能看到,可以在一定程度上保护环卫工”。

郑州晚报记者 冉小平
线索提供 李四信(稿费50元)

少林慈幼院孩子喜收“温暖包” “压岁钱我要存起来”



“这衣服又好看又暖和”,“压岁钱我要存起来”……收到礼物的孩子各个喜笑颜开。昨日上午,登封市希望文武学院和少林慈幼院的75名孤儿每个人都收到了一份礼物,河南省慈善总会、郑州慈善总会共同送来的“儿童温暖包”和压岁钱。

记者看到,“儿童温暖包”里面有厚实的羽绒服、帽子围巾手套和两双袜子,每个红包里都有100元压岁钱。“希望孩子们在新的一年里能够努力学习,在社会爱心人士的关注下能够快乐成长。”郑州慈善总会会长武国瑞许下祝愿。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治文/图

结婚20年礼物遗忘在列车上

昨天10点11分,G652次到达郑州东站,列车上走出一名英姿飒爽的女乘警,她拿着一个淡绿色手提袋,面带微笑递给了匆匆赶来的陈先生:“这是您昨天落在车上的物品,赶紧查看一下吧。”

1月21日下午,从北京开往西安的G2907次列车停靠郑州东站,出差回郑的陈先生匆忙下车,赶着赴妻子的约,这一天是他和妻子结婚20年纪念日。

乘客下车后,列车又向西安方向继续行进。董爱华是西安铁路公安局乘警支队负责这趟列车安全的女乘警,列车驶出郑州东站后,她例行检查时发现,第10车厢9B座位上方行

李架上有一个淡绿色手提袋,袋中装着一枚精美的项链。

根据经验,她先询问附近旅客,又通过广播在列车上寻找袋子的主人,都未果。不久,列车准点到站,董爱华及时将手提袋交到了车站值班室,值班员告诉她,“刚好有人打电话来寻找失物,乘客在郑州东下车了。”

原来,陈先生打算给妻子一个惊喜,到家时才发现装在包中的手提袋可能在取行李时滑落在行李架上,便通过郑州东站联系西安乘警支队。

这才有了昨天郑州东车站台的一幕。
郑州晚报记者 李雪

“衣往情深”爱在彩云之南 绿城和西双版纳间架起传递爱心桥梁

1月11日,郑州晚报“衣往情深”公益项目组携手云南景玉澜香健康美容养生馆,同当地爱心人士一起,前往云南最南端的西双版纳巴达曼瓦新村爱心捐赠。

此次捐赠,将来自绿城郑州的爱心带到了该村360多名村民,为他们送去400件衣物。

“衣往情深”公益项目办公室负责人张军红说:“感谢所有爱心人士的帮助与支持,是她们为绿城和西双版纳间架起了一座传递爱心的桥梁,相信在社会各界的共同努力下,‘衣往情深’公益项目能帮助更多有需要的人,在公益之路上走得更好、更远。”

郑州晚报记者 孙晓菲
实习生 李怀慈

信阳大妈教你腌美味腊肉,快来学学吧 “就放盐,多抹点儿,5天就成”

年味渐浓,正是囤积年货的时节。昨天上午,汝河路一超市门前,一辆满载白条猪肉的冷藏货车前围了不少人,商家搞促销卖“年肉”。

“一下买几十斤肉,咋吃啊?”“回家先把肉腌几天,到过年吃正好。”今年62岁、老家信阳固始的张阿姨一下买了20斤猪前腿肉,身边年轻人争着向她学习腌肉秘笈。

“就放盐,其他啥都不用放。”张阿姨开始传授。

“把大块肉切成两厘米厚、五六厘米宽的长条,锥子钻个孔。然后均匀抹盐,抹多点儿入味,怕太咸,吃时用温水多泡一会儿。抹了盐的肉穿上绳子挂在通风处晾5天就成。”

“炒菜时把肉切成薄片,调入八角、花椒、葱姜,炒到八成熟出油后,掺入芹菜等青菜,味道好极了。”张阿姨提醒,腊月里腌肉最合适,出了九就不能腌了。”

郑州晚报记者 吴淑娟